

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.02.2005 12:54:19

формирования заключения врача: 08.02.2005 20:55:54

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/7738/answer/7739>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Трихомонады можно определить по обычному мазку, а уреоплазмы - нет. Метод ПЦР достаточно точен (98% достоверности). Перепроверьте в другой лаборатории, только тоже методом ПЦР. Удачи!